

UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA CATARINA
EDITAL Nº 53/DDP/PRODEGESP/2017, de 18 de setembro de 2017.

A Diretora do Departamento de Desenvolvimento de Pessoas – DDP/PRODEGESP da Universidade Federal de Santa Catarina, no uso de suas atribuições, torna pública a retificação do Edital nº 50/DDP/PRODEGESP/2017, publicado no Diário Oficial da União de 14/09/2017, Seção 3, página 73, conforme especificado a seguir:

Onde se lê:

Requisitos: Graduação em Letras Inglês.

Leia-se:

Requisitos: Graduação - Licenciatura em Letras Inglês.

ELIETE WARQUEN BAHIA COSTA